

烟台迎首个“万人”旅游团

由多家旅行机构共同组织,第二批万人团队将于9月18日抵达

本报9月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于桂兰) 9月12日,“海滨联盟万人烟台行活动”万名游客抵达烟台,欢迎仪式在烟台海昌鲸鲨馆启动。据悉,此次活动总人数万余人,团队将对烟台海昌鲸鲨馆、招远淘金小镇、蓬莱海滨进行交叉游览,这是烟台市近年来接待的最大旅游团队。

本次大型团队是由烟台江山国际旅行社、河南中青旅国际旅行社、烟台A级景区河南营销中心、徐州蔚蓝海岸旅行社共同组织。“海滨联盟万人烟台行活动”单团11000余人于9月12-14日抵达烟台,12日首站到达招远黄金博览苑、淘金小镇景区,为保证良好游览秩序及游客体验度,组织方将分批次对烟台鲸鲨馆、招远淘金小镇、蓬莱海滨进行交叉游览。

此次团队人数打破了烟台接待单团游客数量之最,是近年来烟台市接待的人数最多的旅游团队。据悉,第二批万人团队将于9月18日抵达。万人团队的成行,也是近年来市旅游局坚持“政企联合”开展市场营销的重要成果。

“大型旅游团队在组团市场中的地位举足轻重,对目的地城市形象宣传和拉动当地旅游消费有着重要作用,是各级旅游部门和旅行社极力争取的一块‘市场蛋糕’。”烟台市旅游局相关负责人介绍,之前,烟台曾接待过七八千人的旅行团,而人数过万的大团队,这还是第一次,这种联盟模式也是今后旅行社抱团发展的一个趋势。

据河南中青国际旅行社股份有限公司一位负责人介

绍,前期,他们曾在河南市场对烟台水产品、烟台景点进行了推广,对于烟台这座旅游城市,河南市民也是充满了期待。12日,万人团中河南3000名游客在雨中参观游玩了招远黄金博览苑、淘金小镇景区。在摸金砖的过程中,游客们非常地谦让,文明举止令景区工作人员点赞。

“旅游对当地经济的拉动是很大的,会带动景区、餐饮、住宿、交通等多个行业的发展,更能提高烟台城市知名度。”烟台市旅游局一位工作人员介绍,他们也将积极推进烟台特色旅游新线路产品的开发和营销,开发更好的线路,对组织地接大型旅游团队的旅行社,在产品宣传、市场营销活动等方面给予鼓励和支持。



烟台市旅游局负责人向江山国际旅行社负责人赠送印有“仙境烟台”的葫芦。本报记者 秦雪丽 摄

“2015烟台长岛环岛半程马拉松赛”鸣枪开跑

2000余跑友体验“人在画中跑”乐趣



2000多名选手参加了本次半程马拉松比赛。本报记者 李大鹏 摄

本报9月13日讯(记者 李大鹏 通讯员 石其鹏 李琨) 9月12日15时,“2015烟台长岛环岛半程马拉松赛”在长岛鸣枪开跑,来自全国各地的2000余名参赛者在南北长山岛环岛旅游慢道上尽享“人在画中跑”的快乐。

长岛县政府新闻发言人葛斌说:“长岛作为‘中国十大最美海岛’之一,每年吸引300多万中外游客来此探幽寻奇,也引来一些全国性的文化与体育活动在此举行。举办这次赛事,是为了通过活动来展示和提升

海岛旅游服务设施,推出更多富有特色的高端休闲度假产品与品牌,以此扩大长岛中国北方生态旅游度假岛的美誉度与影响力。”

带队为赛事跟程服务的长岛县体育发展中心主任孙青建说,长岛近年来投资7.65亿元,新建了南北长山大桥、5处陆岛交通码头、2艘高档客船和1艘高抗风等级船舶。同时,推进南北长山岛全域景区化,投资3.66亿元高标准打造南北长山岛慢行旅游服务系统,并规划实施南北长山岛西海岸旅游娱乐

商务区、东海岸休闲养生度假区开发,打造“一动一静”两条海岸带。“正是有了这些功能较高的服务设施,才具备了举办大型赛事活动的相应保障条件。”

“我是个马拉松爱好者,参加过十多次全国性比赛,而来长岛参赛的感觉出奇的好,这里特色的休闲度假旅游方式和品位很上档次,选手们把比赛当成了享受闲情的过程。”来自桂林的常先生说。据了解,在8个赛程服务区,主办方为选手专供了海参、鲍鱼、

海胆等独特口味的饮品,这在国内同等赛事服务中尚属首次。

经过激烈的角逐,最终,来自法国的小伙儿本杰明,以1小时15分53秒的成绩,获得了个人男子组第一名,来自蓬莱、42岁的赵伟获得了个人女子组第一名。

与“2015烟台长岛环岛半程马拉松赛”同步的是“2015长岛海鲜节”,一万多名选手和游客在“千人海鲜大宴”中参与了长岛渔号子、祭海、渔家大秧歌等民俗互动表演。

烟台赴欧洲开展招才引智促进活动

本报9月13日讯(记者 张琪) 9月5日至13日,市委常委、组织部长王晓敏带队赴欧洲开展招才引智促进活动。

代表团在德国法兰克福、法国巴黎和英国伦敦,分别举办了烟台市海外高层次人才需求项目推介会,王晓敏在会上详细介绍了烟台市经济社会发展和人才工作情况。推介会共发布生物制药、高端装备制造、新材料等领域近300个岗位高层次人才需求信息,全欧华人专业技术协会联合会、法中企业家与管理工作者协会、英中科技文化交流协会等18家机构分别与市人社局、商务局等签署人才交流培训或经贸合作协议,38位海外高层次人才达成来烟就职意向,60多位海外留学生表达来烟工作意愿。

甘肃酒泉市党政考察团来烟考察

本报9月13日讯(记者 张琪) 9月12日至13日,由甘肃省酒泉市委书记马光明率领的酒泉市党政考察团一行来烟台市,就城市规划管理及文化建设等方面进行考察。市领导孟凡利、王继东、于爱军等分别陪同活动。

在烟期间,考察团先后实地考察了城市规划展览馆、高新区展示中心、山东国际生物科技园、中集海洋工程研究院、张裕酒文化博物馆。

第一届“国学达人”挑战赛顺利举行

本报9月13日讯(记者 蒋大伟) 为进一步弘扬中华优秀传统文化,引导广大青少年走近国学、学习国学、应用国学,培养高尚的个人品德,9月12日至13日,由中共烟台市委宣传部、共青团烟台市委等单位联合举办的“弘扬国学 普及智慧”烟台首届“国学达人”挑战赛在莱山区图书馆举行。

本次比赛分设高中、初中、小学三个组别,来自全市12个县市的100余名青少年参加了此次挑战赛。凭借深厚的国学功底和突出的赛场展现,烟台三中的井艺霖、蓬莱市郝斌中学的于悦、开发区实验小学的李清双同学分别夺得高中组、初中组、小学组的状元。6位选手分获榜眼、探花。挑战赛后,古琴协会的古琴独奏、爱华国学馆的国学手语操更为这场国学盛宴增添了浓郁的传统文气息。

据悉,9月22日-24日,山东省“国学达人”挑战赛将在曲阜举办,届时,本次比赛的优胜选手将代表烟台参加省赛。

中韩航线800客位客货船年底开建

可装载约450个标准集装箱,2017年4月份正式交付使用

本报9月13日讯(记者 蒋大伟 通讯员 刘佳铭) 12日上午,渤海国际轮渡(香港)有限公司建造的中韩航线800客位客货船“海蓝鲸”号造船合同签字仪式在石岛黄海造船有限公司隆重举行。“海蓝鲸”号将于2015年底开工建设,2017年4月份正式交付使用。

据了解,“海蓝鲸”号船长182.6米,型宽25.2米,船舶总吨

2万吨以上,载客定额800人,载货450标准箱。“海蓝鲸”号采用最适合中韩航线要求的国际航线客货船设计,可装载约450个标准集装箱,旅客800名,服务航速可达22节以上。

自2014年7月1日开通中国烟台港至韩国平泽港客班轮航线运营至今,共安全运营352个航次,运送旅客15331人次,集装箱30194标准箱。目前在航

线上承运的“思丹娜女神”号的装载能力已经难以满足日益增长的客货业务的需要。

烟台渤海国际轮渡有限公司、渤海国际轮渡(香港)有限公司董事长于新建说:“鉴于目前中韩轮渡航线缺乏完全适航的船舶,结合交通运输部对中韩客货班轮运输专项整治工作要求,为适应中韩自贸区建立和发展的需要,同时也为下一

步中韩铁路轮渡的开通打下基础和积累经验,渤海国际轮渡(香港)有限公司决定投资4200万美元,自行设计建造适合中韩航线的大型豪华客箱船——“海蓝鲸”号。新船上线后,必将成为中韩航线的新一代客货标准船型;必将在中韩自贸区即将进入实际性运作的大环境下,为中韩自贸区发展起到桥梁纽带的重要作用。”